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Түйіндеме
                                                                                        
Педагог: Исаева Гулнази Кубейсиновна                                                              
[bookmark: _GoBack]Туған күні,айы,жылы :26.01.1977жылы                                                                                           Білімі : Жоғары                                                                                                                                Бітірген оқу орны : Қорқыт Ата атындағы Қызылорда университеті                    Мамандығы: 6В01202 Мектепке дейінгі оқыту және тәрбиелеу                                           Лауазымы :  Тәрбиеші                                                                                                                  Санаты: Модератор                                                                                                               Педагогикалық еңбек өтілімі : 6  ( алты ) жыл                                                                              Педагог жетістігі :Сертификат . 2018 жыл «Кеңес» мүгедектер орталығы .                                          Арнайы білім беру ұйымларының мамандары арасынла өткізілген «0 мен 3»жас аралығындағы  балалардың дамуына «Ерте араласу» тақырыбындағы республикалық семинарға қатысқаны үшін берілді .( 16 сағат)                                                        Сертификат: 29.06.2019 жыл №46911901 «Нұр Болашақ» мектепке дейінгі ұйымдар одағы» заңды тұлғалар бірлестігі . «Жаңартылған мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту мазмұнына сәйкес күтілетін нәтижеге бағытталған оқу мақсаттарын жүзеге асыру» тақырыбында оқыту семинарына қатысқандығын растайды.                                                                                                               Сертмфикат13.06.2020жыл №295 «Педагог» мектепке дейінгі  тәрбие әдістемелік кеңес беру орталығы. «STEP BY STEP» қоғамдық қоры.  «Мектепке дейінгі ұйымдарда білім беру процесін жобалау» тақырыбында оқыту курсын аяқтады.( 72 сағ)                                 Сертификат : 16.10.2020 жыл №0627 «Педагог» мектепке дейінгі  тәрбие әдістемелік кеңес беру орталығы. «STEP BY STEP» қоғамдық қоры. «Жаңартылған білім беру бағдарламасы аясында оқу – тәрбие үрдісін 4 К моделін қолдана жобалау және STEP BY STEP технологиясы негізінде отбасымен жұмыстарды ұйымдастырудың тиімді тәсілдері»тақырыбында біліктілікті арттыру курсын аяқтады ( 36 cағ)                          Сертификат:  18.02.2021 жыл.  №0422650
Қазақстан Республикасы Білім және Ғылым Министрлігі «Өрлеу» Біліктілікті Арттыру Ұлттық Орталығы» Акционерлік қоғамы.  Мектепке дейінгі білім беру мазмұнының  жаңаруы жағдайында педагогтердің АКТ технологияларды пайдалануы бойынша кәсіби құзыреттіліктерін дамыту. ( 72 cағат)                                                                                                   Сертификат:  05.01.2021 жыл .№ 347 «Жан Нұры»Психологиялық Кеңес Беру Орталығы» «Ерекше Білім Беруге Қажеттілігі Бар Балаларды Оқыту мен Тәрбиелеудің Заманауи Тәсілдері» . ( 72 cағат)                                                                                                   


Сертификат:  05.03.2022 жыл .№ 110 «Педагог» мектепке дейінгі  тәрбие әдістемелік кеңес беру орталығы. «STEP BY STEP» қоғамдық қоры.  «Мектепке дейінгі ұйымдарда білім беру процессін үлгілік оқу бағдарламасы негізінде жоспарлаудың тиімді әдіс тәсілдері»оқыту курсы. . ( 72 cағат)   
Сертификат: 16.04.2022 жыл .№ 07136 «Өркениет» Қазақстан Республикасы  Педагогтарының Біліктілігін Арттыру және Қайта Даярлау Әдістемелік орталығы. Жаңартылған білім беру мазмұнына сәйкес білім беру жүйесінде тәрбиеші қызметінің әдістемелік құзыреттілігі тақырыбында  оқу курсы .  ( 108 cағат)   
Диплом:Жайлыбай Әли Бауыржанұлы «Абай жаққан бір сәуле» Балабақша тәрбиеленушілер арасындағы «Сурет салу»  онлайн байқауға қатысып I орын алғаны үшін берілді.                                                                                                                                                                              
 Диплом:Базарбай Сержан Серғалиұлы «Абай жаққан бір сәуле» Балабақша тәрбиеленушілер арасындағы «Сурет салу»  онлайн байқауға қатысып III орын алғаны үшін берілді.   
Алғыс хат «Абай жаққан бір сәуле» Балабақша тәрбиеленушілер арасындағы «Сурет салу»  онлайн байқауға шәкірт дайындап,бойындағы шығармашылық қабілетін дамыта білгеніңіз үшін алғыс білдіреміз.    
 Диплом&    I  - дәрежелі Өмірзақ Нұрдәулет. .№ 000717
Алтын  білім кілті» әдістемелік ғылыми-зерттеу орталығының қолдауымен Республика көлемінде «Zeyihdi bala» балалар журналының ұйымдастырумен  «Мұқағали –мәңгілік жыр» атты Мұқағали оқулары байқауына қатысқандығын растайды.                                                                                                                                                                  
Сертификат:  Өмірзақ Нұрдәулет .№ 000718
 Алтын  білім кілті» әдістемелік ғылыми-зерттеу орталығының қолдауымен Республика көлемінде «Zeyihdi bala» балалар журналының ұйымдастырумен  «Мұқағали –мәңгілік жыр» атты Мұқағали оқулары байқауына қатысқандығын растайды.                                                                                                                                                                  
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